



РОССПЕЦМАШ

Российская ассоциация
производителей специализированной
техники и оборудования

110120-123 6.04.2020

Искр

01

На М

121609, Москва, Осенний бульвар, 23
телефон: +7 (495) 781 37 56
e-mail: info@rosspetrmash.ru
www.rosspetrmash.ru

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В. Мишустину

Уважаемый Михаил Владимирович!

Благодарим Вас за поддержку российских производителей специализированной техники и оборудования.

Ассоциация «Росспецмаш» поддерживает комплекс мер, принятых Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации и органами власти субъектов Российской Федерации, направленных на ограничение распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) и на поддержку экономики и граждан.

Вместе с тем, отрасль специализированного машиностроения испытывает беспрецедентное давление комплекса факторов, негативно влияющих на экономику предприятий.

Рост курса доллара, увеличение стоимости импортных компонентов и комплектующих, используемых при производстве российской специализированной техники, прекращение поставок отдельных компонентов и комплектующих, не имеющих российских аналогов из Италии, Китая и других стран, рост цен на металлы на внутреннем рынке России, ограничение грузоперевозок, сокращение спроса на технику со стороны госкомпаний и компаний сырьевого сектора может привести к значительному снижению объемов производства и реализации выпускаемой продукции на внутренний рынок и на экспорт. По прогнозу предприятий специализированного машиностроения в первом полугодии 2020 года производство и реализация специализированной техники в Российской Федерации может сократиться на 30-40%.

Это приведет к корректировке производственных планов, отмене реализации инвестиционных проектов, окажет негативное влияние на проведение посевых и уборочных работ, обеспечение продовольственной безопасности Российской Федерации и приведет к усилению социально-экономической напряженности в отрасли.

В связи с этим просим Вас дать поручения ответственным органам государственной власти России принять следующие безотлагательные меры:

1. Оперативно представить Вам на подпись проект постановления Правительства Российской Федерации об утверждении новой редакции Постановления № 1432.

2. До 8 мая 2020 г. внести в Правительство Российской Федерации согласованные проекты нормативно-правовых актов, предусматривающие:

предоставление субсидий лизинговым компаниям для поставок специализированной техники потребителям на льготных условиях лизинга;

предоставление субсидий производителям оборудования для пищевой и перерабатывающей промышленности для предоставления скидки покупателям.

3. Выделить из антикризисного фонда в 2020 году 300 млн рублей на реализацию постановления Правительства Российской Федерации № 1269 (субсидирование затрат производителей специализированной техники, понесенных в связи с гарантией обратного выкупа продукции), и внести изменения в это постановление в целях его реализации в 2020 и последующих годах.

4. Разработать механизм предоставления льготных займов под 1% годовых на пополнение производственных запасов комплектующих (оборотных средств) предприятий специализированного машиностроения.

5. Сформировать комплекс мер, ограничивающих рост цен на металл на внутреннем рынке Российской Федерации.

6. Рассмотреть возможность снижения страховых взносов с 30% до 15% для предприятий, не являющихся по одному из показателей (выручка или численность работников) малыми и средними предприятиями, и крупных предприятий, годовой объем выручки которых не превышает 150 млрд рублей.

7. Рассмотреть возможность отмены НДФЛ и страховых взносов в отношении ежемесячного дохода граждан ниже 20 тыс. рублей.

8. Подготовить предложения по субсидированию расходов предприятий специализированного машиностроения на выплату заработной платы, включая НДФЛ и страховые взносы, в размере 2/3 от заработной платы за нерабочие дни, установленные Указами Президента России № 206 и № 239, и предусмотреть для предприятий возможность предоставлять работникам оплачиваемые отпуска в указанные нерабочие дни.

Реализация предлагаемых мер государственной поддержки окажет существенное положительное влияние на экономическое состояние предприятий специализированного машиностроения в Российской Федерации в условиях борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), снизит риски возникновения социально-экономической напряженности в отрасли и будет способствовать выполнению задач, поставленных в Указе Президента Российской Федерации № 204.

С уважением,
Председатель Совета директоров

К.А.Бабкин